



В Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы сельского поселения, который вместо жилья предоставил сироте объект незавершенного строительства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы Ефремкасинского сельского поселения Аликовского района, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, 25 декабря 2008 года подозреваемый, занимая указанную муниципальную должность, от имени возглавляемого сельского поселения приобрел в деревне Анаткасы Аликовского района по договору купли-продажи по цене свыше 278 тысяч рублей дом, являющийся объектом незавершенного строительства и в связи с этим непригодный для проживания. В последующем 1 марта 2010 года он предоставил этот жилой дом по договору социального найма 19-летней девушке-сироте. В результате бюджету был причинен ущерб на указанную сумму, а также нарушены права потерпевшей, которая была лишена возможности своевременно и на льготных условиях получить жильё с достойными условиями для проживания. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604894>